

Az ajándékba kapott élmények

Az Anpádházi Szent Margit általános iskola egy (egy)éves kirándulást szervezett Olaszországba, melyre a tavasz végén került sor. A pianista kollégium meghirdetett egy pályázatot, miszerint azok a tanulók, akik aktívan részt vesznek a kollégiumi életben, azok utazási költséget kapják.

Nagyon nagy meglepetésemre én voltam az egyik szerencsés ember, aki megkapta ezt a lehetőséget.

Június 20-án, délután indultunk el Róma felé.

Az út meglehetősen hosszú volt, kb. 22 óra, de mivel nagyon szeretek utazni, ezért nagyon jól éreztem magam.

Többnyire általános iskolába járó gyerekekkel utaztam, és a velük utazó szülőkkel, valamint a két kísérőtanúrral és Zoltán atyával.

Róma külvárosában a Villa Della Scultura nevű egyházi kollégiumban szálltunk meg.

Miután lepakoztuk bőröndjeinket, és kipihentük az út fáradalmait, elmentünk a Colosseumhoz. Célunkhoz metróval jutottunk el.

A Colosseum gyönyörű volt még romos állapotban is.

Rengeteg turista volt ezen a helyen.

Az építmény mellett gasztrónak öltözött emberek voltak, akikkel fényképezkedni lehetett. Nagyon ügyesek voltak.

Az épület mellett két diadalív van, ezeket is megnéztük, majd elmentünk egy kisit, ezután pedig uszamentünk a szállásra.

Másnap korán kellett kelni, ez egy kisit megviselte a kirándulókat, de déliesen és nyugosán is elmentünk a Szent Péter Bazilikába, ami teljesen lenyűgözött mindenkit.

Hatalmas méretű oszlopok, óriási kupolák, gyönyörű szobrok, és még rengeteg érdekesség és lenyűgöző alkotásokban gyönyörködhetünk. Részt vettünk egy szent misén, amit a Bazilika magyar köpöndyjében tartottak.

Magyarorszáig több portyáról érkeztek emberek.

A mise után a Vatikáni Múzeumba mentünk. A múzeum előtt, és közvetlen környékén hatalmas sorok álltak.

Kiváztuk a sorunkat, s bent gyönyörű freskók voltak mindenhol, minden egyes terem falait díszítette ilyen alkotások.

Abban a teremben is voltunk, ahol a pápákat választják.

A múzeum látogatás után ebédeztünk és visszafelé mentünk, majd elmentünk a Trevi kúthoz. A kúthoz egy munda fuvarosok,

mely szerint, aki bedob egy pénzérmét, az még biztosan visszatevő Rómába. Mindenki bedobott egy érmét, s ezután visszatevőnk a szállásra.

A harmadik napon pápai adókat kaptunk, saját szemünkkel láttuk a pápát, és hallhattuk a magyar nyelven szóló köszöntését.

Autóin vegre eljutottunk a tengerpartra. Bár eléggé fúj a szél, mi ennek ellenére nagyon jól éreztük magunkat, bagyókat kerestünk, napoztunk, és fürödtünk a tenger só vizében. Nagyon jól éreztém magam.

A negyedik napon a Lateráni Bazilikát tekintettük meg. Megebedtünk a Lateráni Egyetem menzáján, ahol nagyon ízettek az olasz menza remekai. :)

Majd megint a tengerparton pihentünk egész délután. Sajnos többet már nem barangoltunk Róma utcáin.

Utolsó napon már reggel össze kellett pakolni, s délelőtti indultunk Velencebe.

7 óra buszút után elértük a colóporokra épült várost.

Begyártuk Velence snük utcairól, sikátorait, és egy utolsó városnézés után indultunk hazafelé.

Még maradtam akartam, de a szívem már hazahívott.

A kinevelőtársaim és az atya mindenben segítettek, bármilyen problémám is akadt, s ezt sokféle ajándékokkal köszöntük meg.

Nagyon hálás vagyok a kollegiumnak, hogy eljuthattam Olaszországba, támogatásuk nélkül nem lehettem volna el. Köszönöm nevelőtanároimnak és igazgató úrnak ezt a lehetőséget.

Beláttam, hogy megéri a sok munka, a tanulás, többek közt a kollegium diákjait kiemelve versenyekre jól felkészíteni és jó eredményeket elérni, ünnepi műsorokon szerepelni, s a kollegium tanárainak munkáját megkönnyébbíteni jó maganisélettel. :)